
ЗВІТ 

за результатами діяльності ГО ПГ «СІЧ» у 2025 році 

Упродовж 2025 року ГО ПГ «СІЧ» реалізовувала програмну, правозахисну, аналітичну та 

адвокаційну діяльність за підтримки міжнародних і національних партнерів. Основні зусилля 

Організації були зосереджені на захисті прав постраждалих від війни, підтримці ветеранів і 

родин зниклих безвісти, документуванні воєнних злочинів, розвитку громад, а також 

посиленні інституційної спроможності самої Організації. 

У 2025 році Організація реалізовувала такі проєкти: 

• «Реагування на наслідки воєнних злочинів агресора проти цивільного 

населення» – за  фінансової підтримки чеської організації People in Need у межах 

ініціативи SOS Ukraine. 

• «Формування екосистеми підтримки ветеранів та постраждалих від війни на 

рівні окремих громад Дніпропетровської області» – за підтримки Федерального 

уряду Німеччини в межах програми «Громадянська служба миру». 

• «Комплексна підтримка ветеранів та постраждалих від війни в умовах воєнного 

стану» – за підтримки Дніпровської міської ради. 

• «Громадянське суспільство, що сприяє стійкості в Україні» – у межах 

Консорціуму на чолі з Данським Червоним Хрестом у партнерстві з Данською радою 

у справах біженців та Dignity за підтримки Міністерства закордонних справ Данії. 

• Проведення дискусійної панелі та показу документального фільму в межах 

міжнародної конференції Carpathian Sea Democracy Week – за фінансової підтримки 

Міжнародної комісії з питань зниклих безвісти осіб (МКЗБ) коштом Уряду Канади. 

• «Захист прав родин зниклих безвісти та адвокаційна підтримка» – за фінансової 

підтримки МКЗБ коштом Уряду Канади. 

• «Формування стійкої моделі організаційного розвитку: інституційне навчання, 

стратегування, підвищення видимості» – у межах проєкту «Розширення 

можливостей громадянського суспільства для стійкості та відновлення України» 

(норвезько-шведський проєкт «Імпульс»). 

Основні результати діяльності 

1. Реагування на наслідки воєнних злочинів агресора проти цивільного 

населення 

Проєкт тривав 9 місяців і був спрямований на відновлення порушених прав особливо 

вразливих категорій населення, постраждалих від війни: родин загиблих та зниклих безвісти, 

цивільних осіб, які повернулися з полону, а також родин полонених і цивільних, які 

залишаються в російському ув’язненні. 

У межах проєкту вторинну правову допомогу отримали 54 постраждалих, загальна кількість 

юридичних консультацій становила 108. Допомога включала підготовку звернень до 

правоохоронних органів, державних інституцій, служб з розшуку полонених, складання 

судових позовів та заяв до міжнародних організацій, зокрема МКЧХ і Комітету ООН з прав 

людини. 

У межах документування воєнних злочинів було здійснено 18 польових місій у 

Дніпропетровській та Запорізькій областях, проведено 50 інтерв’ю та задокументовано 73 

епізоди воєнних злочинів РФ. 



У рамках інформаційно-адвокаційної кампанії підготовлено 6 аналітичних матеріалів, 11 

інформаційних матеріалів, а також забезпечено вихід 5 публікацій у всеукраїнських медіа, 

зокрема у Дзеркалі тижня, Суспільному, Новинарні та інших. Створено документальний цикл 

«Вона & Війна: Історії сили духу» з чотирьох відеороликів, присвячений історіям 

постраждалих. 

Також команда розробила пам’ятку «Хроніки війни: статус цивільних у російській неволі» 

та аналітичний звіт-буклет «Придушення опору: злочини окупаційної влади проти 

мирного населення» українською та англійською мовами. Загальний наклад видань склав 500 

примірників. Матеріали поширювалися серед журналістів, правозахисних організацій та 

державних установ, дотичних до тематики зниклих безвісти й незаконно утримуваних 

цивільних. 

Аналітичний звіт-буклет було презентовано 4 квітня 2025 року в Києві під час круглого столу 

«Виклики правового захисту потерпілих від свавільних викрадень та незаконного 

позбавлення волі країною-агресоркою». 

Команда Організації також підготувала рекомендації щодо створення механізму звільнення 

цивільних та представила докази масштабів російських воєнних злочинів на засіданні Робочої 

групи Комітету ООН з насильницьких зникнень у Женеві. 

Проєкт сприяв не лише наданню правової допомоги та документуванню злочинів, а й 

підвищенню правової обізнаності громадян, розвитку інструментів самозахисту та посиленню 

уваги експертного середовища до теми злочинів проти цивільного населення. 

2. Формування екосистеми підтримки ветеранів та постраждалих від війни на 

рівні окремих громад Дніпропетровської області 

Проєкт був спрямований на зміцнення довіри між громадянами, громадськими ініціативами 

та органами місцевого самоврядування, а також на розвиток інклюзивних механізмів участі у 

формуванні місцевої ветеранської політики. 

Діяльність здійснювалася у чотирьох громадах Дніпропетровської області: Новопільській і 

Нивотрудівській громадах Криворізького району, а також Миколаївській і Могилівській 

громадах Дніпровського району. 

У межах проєкту було проведено тренінг за участі представників органів місцевого 

самоврядування та місцевих активістів, які працюють із ветеранами, родинами зниклих 

безвісти, загиблих Захисників і Захисниць. Також у Дніпрі відбувся підсумковий круглий стіл, 

під час якого учасники обмінялися кращими практиками та домовилися про подальшу 

співпрацю. 

Створено цикл документальних фільмів «Громади сили», який демонструє приклади спільної 

підтримки постраждалих від війни в Могилівській та Новопільській громадах. Проведено два 

публічні покази за участі ветеранів, працівників органів місцевого самоврядування та 

представників ветеранських просторів. 

У межах проєкту 50 осіб отримали правові консультації, а 25 осіб – юридичний супровід для 

вирішення своїх правових питань. 

3. Комплексна підтримка ветеранів та постраждалих від війни в умовах 

воєнного стану 



Проєкт реалізовано за підтримки Дніпровської міської ради та було зосереджено на наданні 

правової допомоги ветеранам і ветеранкам Дніпровської громади. 

У межах проєкту: 

• правові консультації отримали 55 осіб; 

• загальна кількість консультацій склала 61; 

• вторинну правову допомогу надано 33 особам; 

• підготовлено 4 адвокатські запити; 

• підготовлено 17 заяв, скарг, звернень і подань до державних органів, виконавчих 

органів влади, військових частин, ТЦК та СП, ПФУ тощо; 

• забезпечено юридичний супровід 17 судових справ; 

• підготовлено 7 публікацій для висвітлення діяльності в межах проєкту. 

У межах аналітичного компонента здійснено аналіз програм Дніпровської міської ради та 

кращих практик ветеранської політики органів місцевого самоврядування. За результатами 

напрацьовано рекомендації щодо посилення соціально-правового захисту цільової аудиторії, 

удосконалення взаємодії з органами місцевого самоврядування та створення умов для 

адаптації ветеранів до цивільного життя. 

4. Громадянське суспільство, що сприяє стійкості в Україні 

Проєкт триває з 2023 року і спрямований на довгострокове посилення стійкості постраждалих 

від конфлікту та вразливих груп населення, розширення доступу до послуг, а також зміцнення 

порядку, заснованого на правилах і міжнародних гуманітарних нормах. 

У 2025 році діяльність Організації в межах проєкту була зосереджена на наданні правової 

допомоги та інформуванні постраждалих від війни щодо належних їм прав, державних 

гарантій та механізмів їх реалізації. 

Загалом юридичну допомогу отримали 130 осіб, зокрема у форматі тривалого супроводу. Для 

28 осіб було підготовлено звернення до національних інституцій, для 13 осіб – до 

європейських та міжнародних органів. 

5. Участь у Carpathian Sea Democracy Week 

За фінансової підтримки МКЗБ коштом Уряду Канади Організація провела дискусійну панель 

та показ документального фільму в межах міжнародної конференції Carpathian Sea Democracy 

Week. 

У межах заходу було організовано дискусійну панель «Проблема пошуку, ідентифікації та 

повернення зниклих безвісти: стратегії держави та громадського сектору» та показ 

документального циклу «Women at War: Defenders of Hope». 

Участь у заходах Організації взяли 54 особи. Участь у конференції дозволила вкотре 

привернути увагу міжнародних організацій, дипломатів, медіа та європейських партнерів до 

проблематики цивільного населення, яке постраждало від війни, зокрема до питань зниклих 

безвісти. 

6. Захист прав родин зниклих безвісти та адвокаційна підтримка 

Проєкт був спрямований на надання правової допомоги родинам зниклих безвісти, адвокацію 

інтересів постраждалих на державному рівні та реалізацію інформаційно-адвокаційної 

кампанії. 



Правову допомогу отримала 51 особа, з яких 24 родини отримали вторинну правову допомогу 

у вигляді підготовки запитів, заяв і скарг. Також було проведено 2 інтерв’ю для 

документування воєнних злочинів. 

У межах проєкту підготовлено аналітичні статті та дорожні карти для постраждалих із 

практичними порадами щодо порядку дій у складних правових ситуаціях. 

У результаті аналітичної роботи були виявлені суттєві прогалини у реалізації прав і державних 

гарантій осіб, звільнених після незаконного утримання, а також родин осіб, які наразі 

утримуються на тимчасово окупованих територіях України або на території РФ. У відповідь 

на це підготовлено аналітичну записку «Дотримання прав та державних гарантій 

звільнених після незаконного утримання цивільних громадян» та пропозицію щодо 

взаємодії органів влади і громадських організацій у процесі відновлювальних, адаптаційних 

та супровідних заходів після звільнення таких осіб. 

Напрацьовані рекомендації були передані до профільних органів соціального захисту та 

громадської приймальні Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Дніпропетровській області. Презентація висновків і пропозицій відбулася в Києві під час 

круглого столу «Три роки дії Закону про захист цивільних у російській неволі: як зробити 

підтримку дієвою». 

Реалізація проєкту засвідчила як готовність окремих державних інституцій до співпраці, так і 

наявність системних бар’єрів, пов’язаних із повільним узгодженням нових підходів та рішень. 

Водночас проєкт створив підґрунтя для подальшого просування мультидисциплінарного 

підходу до підтримки цивільних осіб, позбавлених особистої свободи внаслідок війни. 

7. Формування стійкої моделі організаційного розвитку: інституційне 

навчання, стратегування, підвищення видимості 

Цей інституційний проєкт спрямований на посилення організаційної спроможності ГО ПГ 

«СІЧ», удосконалення системи управління, фінансового та проєктного менеджменту, 

зовнішньої комунікації, аналітичного й адвокаційного напрямів, а також стратегічного 

планування. 

Проєкт триватиме до 2027 року. У 2025 році в його межах було досягнуто таких результатів: 

1. Розроблено стратегію розвитку Організації на 2026-2027 роки: визначено 

пріоритетні напрями діяльності, ключові цілі та бачення подальшого розвитку. 

2. Оновлено внутрішні політики Організації: за підтримки коуча проведено роботу над 

оновленням 12 політик, зокрема сформовано сучасний єдиний формат документів, 

визначено їхню структуру та ключовий зміст. Підготовлено шаблони політик у сфері 

безпеки та охорони праці, антикорупції, управління ризиками, кадрової та HR-

політики, антидискримінації та гендерної рівності. 

3. Проведено серію тренінгів для команди та адміністративного персоналу, зокрема з 

управління ризиками, кризових комунікацій, HR-менеджменту, просування бренду 

організації, використання ШІ в юридичному аналізі та документообігу, подання 

звернень до Комітету ООН проти катувань, а також AI-аналітики для впливу. 

Також у 2025 році було посилено присутність Організації у Facebook, Instagram та YouTube, 

підготовлено 27 публікацій, а також 10 додаткових постів і рілзів для Instagram. Загалом 

створено 7 аналітичних матеріалів. 

Порівняно з аналогічними попередніми періодами суттєво зросли як кількісні, так і якісні 

показники створених матеріалів, зокрема їхня глибина, експертність та тематична 



різноплановість. Розширено міжнародну адвокаційну складову діяльності, проведено публічні 

обговорення, підготовлено рекомендації до органів влади щодо формування комплексної 

політики збереження національної пам’яті, а також організовано міжнародні покази фільму з 

подальшими дискусіями. 

Проєкт також дав можливість залучити фахівця для проведення групових коуч-сесій із 

застосуванням підходів КПТ, спрямованих на профілактику вигорання та посилення стійкості 

команди в умовах роботи з постраждалим населенням. 

Найбільш помітні події та заходи 2025 року 

Упродовж року ГО ПГ «СІЧ» провела та взяла участь у низці важливих публічних, експертних 

і адвокаційних заходів. Серед найбільш значущих: 

• участь у круглому столі «Зруйноване або пошкоджене війною житло: державні 

гарантії та місцеві ініціативи» у Дніпрі; 

• розвиток співпраці з Новопільською громадою та підтримка створення ради ветеранів; 

• адвокаційна участь у міжнародній події Café Kyiv у Берліні; 

• робочий візит до департаменту соціальної політики Львівської ОДА з обговоренням 

програм підтримки ветеранів; 

• проведення круглого столу в Києві 4 квітня 2025 року, присвяченого правовому захисту 

цивільних, які стали жертвами воєнних злочинів; 

• організація панельної дискусії на Демократичному тижні Карпатського моря; 

• участь у міжнародній адвокації в Норвегії; 

• участь у діалоговому заході в Дніпрі щодо підходу, орієнтованого на постраждалих; 

• проведення трьох показів документального фільму «Вона і війна» у Німеччині з 

подальшими дискусіями; 

• проведення прем’єрних показів документальних серій «Громади сили» у Дніпрі та 

Новопільській громаді; 

• участь у круглому столі в Києві «Три роки дії закону про захист цивільних у 

російській неволі: як зробити підтримку дієвою?»; 

• ініціювання міжвідомчої зустрічі у громадській приймальні Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Дніпропетровській області щодо підтримки 

колишніх полонених. 

Виклики та подальші кроки 

Попри фінансові виклики, спричинені скороченням присутності окремих міжнародних 

донорів, у 2025 році Організація зберегла команду, інституційну сталість і спроможність 

системно виконувати свою місію. Протягом року ГО ПГ «СІЧ» не лише забезпечувала 

безперервність правозахисної, аналітичної та адвокаційної діяльності, а й послідовно 

посилювала власну стійкість.  

Організація активно працює над диверсифікацією джерел фінансування, розширенням 

партнерств, участю в місцевих програмах підтримки громадянського суспільства та 

залученням нових ресурсів для розвитку пріоритетних напрямів роботи. Це створює підґрунтя 

для подальшого зміцнення організаційної спроможності, масштабування впливу та 

забезпечення сталої підтримки постраждалих від війни. 


